

琳达·亚卡里诺：

# 马斯克物色的推特新掌门

记者 王晓莹 编译

经过一番“挖人”操作后，特斯拉首席执行官(CEO)埃隆·马斯克终于为自己去年收购的社交媒体巨头推特物色到了一位新掌门。他5月13日在自己的推特账号上卖关子：“我很高兴地宣布，已经为推特聘请了一位新首席执行官，她将在6周内开始工作。我的角色将过渡到执行主席和首席技术官，以及产品、软件和系统监督。”

这一消息引发猜测，马斯克只提及这位新首席执行官是个“她”，但没有透露姓名。设置完悬念后，马斯克当天晚些时候在推特上“点名”琳达·亚卡里诺，并写道：“亚卡里诺将主要负责业务运营，而我将专注于产品设计和新技术开发。”亚卡里诺也在推特上回应道：“谢谢马斯克，长期以来，你的愿景一直激励着我创造更加光明的未来，我很高兴能帮助将这一愿景带到推特，共同发展这项事业。”与拥有1.4亿粉丝的马斯克互动后，亚卡里诺的推特粉丝数也涨到了40万。

亚卡里诺是马斯克从美国全国广播公司的环球媒体公司(NBC环球)“挖”来的，据报道，亚卡里诺现年60岁，出生在一个意大利裔家庭，毕业于宾夕法尼亚州立大学。还在大学读书时，亚卡里诺就接触到了视听经济学，并对内容货币化着迷，这也塑造了她的职业生涯。

毕业后，她进入特纳广播公司工作——这是一家创立于亚特兰大、后来业务拓展至全美的电视广播公司，后来被美国时代华纳公司收购。在供职这家公司的



近20年间，她担任过该公司的执行副总裁、首席运营官等职。

2011年，亚卡里诺跳槽到NBC环球，担任负责全球广告与合作的主管，工作仍是内容货币化，就是让公司的网络、数字和流媒体、分发及商务合作等业务挣钱，监管公司在全球、全美及本地的广告营销。通俗地讲，她就是一个能让内容化为营收的顶尖人才。

美国哥伦比亚广播公司(CBS)网站报道称，自从加入NBC环球以来，12年间亚卡里诺管理着多达2000人的团队，创造了

超过1000亿美元的广告销售额，在业内颇有名气。NBC环球在5月13日也向她告别并致谢：“琳达在她12年的工作中为公司做出了无数贡献，我们祝她一切顺利。”业界对亚卡里诺的评价是，经验丰富，结合了广告商、发行商和媒体的视野。同行将她描述为“营销人员的领导者”，“她知道营销最需要的是什么”。亚卡里诺还以强硬的谈判策略著称，媒体公司将她形容为“天鹅绒锤子”。

亚卡里诺甚至还有政界的人脉，与美国民主、共和两党都有过合作。2018年，时

任美国总统特朗普任命她担任白宫总统健身、体育与营养委员会成员。2021年至2022年，她与美国拜登政府合作，进行了一次有关接种新冠疫苗的宣传活动。

今年4月中旬，亚卡里诺就与马斯克有过交集。她在一场广告营销大会上采访马斯克时幽默地说道：“今年是你在广告行业的初次亮相。”她还跟马斯克开玩笑说，“我一直为自己的职业道德感到骄傲，但伙计，今天我遇到了势均力敌的对手。”之后，她谈到像推特这样拥有大量用户的社交媒体，会在“重塑品牌时面临挑战”，并表示广告商“需要感受到他们有可能影响你正在创造的东西”，强调“产品开发、安全和内容审核”的重要性。

或许正是这些让亚卡里诺成为马斯克心目中推特新首席执行官的合适人选。有分析认为，她就是最合适的人选，“她非常适合推特的整体战略及其未来的货币化道路。”韦德布什证券公司的知名机分析师丹·艾夫斯说，“推特在数字广告领域还有很艰难的路要走，需要重新吸引广告商，将用户群货币化。推特需要一位能在未来关键的6到12个月里扭转现状的首席执行官。”

显然，马斯克也注意到了这一点。自去年秋季收购推特以来，他实施了一系列裁员，推特原先的首次执行官、总顾问和首席财务官都被解雇，但推出的产品和内容管理方面的改革效果并不乐观。据报道，推特的收入自去年10月以来下降了50%。在马斯克宣布为推特找到新首席执行官后，该公司股价上涨了2.1%。

编辑：赵恩霆 组版：颜莉

“讲文明 树新风”公益广告  
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报

## 关住每一滴

一个滴水的龙头，每天至少浪费5升水  
5升水可以保障2个成人身体一天的需要

